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. Izracunajte dolzino loka krivulje
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. Zamenjajte vrstni red integracije
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Integracijsko obmocje tudi skicirajte.

. Imamo potenciometer, s katerim lahko spreminjamo gostoto naboja na dani
ploskvi po funkciji

Na kaksno vrednost x naj nastavimo ta potenciometer, da se bo nabralo najvec
naboja?

. Dolocite parameter a, da bo krivuljni integral
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neodvisen od poti. Za dobljeni a in primer, ko je C krivulja od tocke A(e, 2,0)
do tocke B(1,2,1), integral nato tudi izracunajte.
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kjer je integracija v pozitivni smeri.

(b) Izracunajte integral



